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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom »Uloga elektronskog bankarstva u unaprjeđenju poslovanja pravnih lica u Bosni i
Hercegovini« urađen je na 104 stranica A4 formata, od čega se 88 stranica odnosi na osnovni tekst, 4 stranice na popis
korištene literature te 12stranica na priloge. Strukturu rada, uz uvod, zaključna razmatranja, popis korištene literature,
popis slika i tabela te priloge, činečetiri međusobno povezana dijela, u kojima se vrši razrada i verifikacija centralne
istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju opšti i operativni ciljevi istraživanja. U popisu korištene literature navode se
64 različita izvora (knjige, publikacije, izvještaji i članci, magistarski radovi i doktorske disertacije, zakonska regulativa,
kaoi brojne Internet stranice). Takođe, u radu su sadržane44 slike i 23 tabele. Kao skup različitih postupaka izvođenja
finansijskih transakcija posredstvom telekomunikacione i informacione tehnologije,elektronsko bankarstvo podrazumijeva
savremeni način obavljanja bankarskih poslova primjenom globalne računarske mreže Interneta i web servisa. Elektronsko
bankarstvo involvira više termina kao što je e-trgovina, e-marketing, e-bankarsko poslovanje i sl.Predmet istraživanja u
magistarskom radu je primjena elektronskog bankarstva i njegove uloge u poboljšanju poslovanja pravnih lica u Bosni i
Hercegovini. Shodno tome, opšti cilj rada odnosi se na sagledavanje i razmatranje efekta primjene elektronskog bankarstva
u poslovanju pravnih lica. Poseban značaj rada ogleda se u činjenici da je, kako na osnovu konsultovanja referentne
literature tako i na osnovu primarnog i sekundarnogistraživanja,prezentovano elektronsko bankarstvo kao značajan oblik
poslovanja u platnom prometu pravnih lica, s posebnimakcentom na razvijenost ovog tipa poslovanja u Bosni i Hercegovini,
te spremnost potencijalnih korisnika uslugaelektronskog bankarstva u Bosni i Hercegovini na ovakav način poslovanja.
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